


Кафедра загальної та невідкладної хірургії

 Літопис кафедри починається з  1936 р., коли ви¬никла потреба у підвищенні 
кваліфікації лікарів-хірургів загального профілю. Першим її завідувачем був 
видатний український хірург професор  Михайло Сидорович Коломійченко, який 
першим в Україні здійснив складні пластичні операції зі створення штучного 
стравоходу з тонкої та товстої кишки. Упродовж свого трудового жит¬тя він виконав 
понад 30 тисяч різноманітних операцій. 

 З цього часу і розпочалася славетна послідовність, упродовж п’яти поколінь 
передачі хірургічної спадщини, накопиченого наукового й практичного досвіду у 
вирішенні складних клінічних ситуацій.
 Під час другої світової війни колектив кафедри та більша частина лікарів клініки 
перебували на фронті, виявляючи непересічні мужність та героїзм. В боях загинув 
асистент кафедри Б.М. Медведев. У 1947 році кафедра відновила свою діяльність у 
складі Київського інституту удосконалення лікарів. З вересня по жовтень 1958 року 
обов’язки завідувача кафедри виконував доцент З.М. Кантор.

 З липня 1958 року другою базою кафедри стало третє хірургічне відділення Київської 
клінічної лікарні імені Жовтневої революції. Цю базу очолив відомий український 
хірург Василь Дмитрович Братусь. З ініціативи професора В.Д. Братуся вперше в 
Україні організовано центр невідкладної допомоги хворим з гострою шлунково-
кишковою кровотечею. Відкриття нового відділення на 100 ліжок дало можливість 
значно розширити хірургічну діяльність, практичну роботу з курсантами, збільшити 
її чисельність на циклах. До штату кафедри зарахований доцент А.П. Сарницький, 
асистент М.І. Пащенко.
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 З жовтня 1958 року кафедру очолив професор Василь Йосипович Акімов, 
який завідував кафедрою до 1964 року. У цей час асистентами працювали В.В. 
Козелецький, Е.І. Гоменюк, В.Ф. Негода. Основні наукові дослідження були 
присвячені проблемам хірургічної ендокринології. З цією метою на кафедрі було 
створено біохімічну лабораторію.

 У жовтні 1964 року кафедру хірургії очолив професор Дмитро Федорович 
Скрипніченко, відомий вчений, висококваліфікований хірург, талановитий педагог. 
Основними напрямками діяльності кафедри були хірургічне лікування гострих 
захворювань та травм органів черевної порожнини, різноманітні операції на 
жовчовивідних шляхах, магістральних артеріях та венах, з приводу аневризми крупних 
судин, ендокринна хірургія. На кафедрі, одній з перших в Україні розробляли питання 
нагнійних процесів у легенях, операції на симпатичних гангліях, щитоподібній та 
наднирковій залозах. Протягом останніх 20 років Д.Ф. Скрипніченко особливу увагу 
приділяв ендокринній хірургії. Він здійснив понад 5 тисяч операцій на вилочковій, 
щитоподібній та надниркових залозах. За його активним сприянням був створений 
республіканський міастенічний центр, ним розроблені нові методи оперативного 
лікування міастенії та коригування ускладнень цього тяжкого захворювання після 
операції. Співробітниками кафедри були доценти І.С. Василенко, В.Ф. Негода, Е.І. 
Гоменюк, асистенти Д.І. Кривицький, В.І. Мамчич, М.М. Шевнюк. 

  У 1975 році основною клінічною базою кафедри стали хірургічні відділення лікарні 
№6 “Медмістечко”. Ця клініка відома своїми славними традиціями: тут з 1970 року 
працювали відомий хірург-пульмонолог, лауреат Державної премії СРСР професор 
О.М. Авілова, Герой Соціалістичної Праці, лауреат Державних премій, академік НАН 
і АМН України О.О. Шалімов.
 З 1987 - 1988 роки обов’язки завідувача кафедри хірургії  виконувала доцент О.О. 
Біляєва. В загалі, під її керівництвом захищено 9 кандидатських  дисертацій.  Вона 
є автором 58 патентів, 8 монографій, учбового посібника, методичних рекомендацій, 
640 статей, виконала понад 10 тисяч оперативних втручань, в основному ІІІ-ІV 
складності.

 З 1989 року очолив кафедру професор Анатолій Павлович Радзіховський - 
заслужений діяч науки і техніки України (1996), академік Української академії наук 
(1993), доктор медичних наук (1986), професор (1992), лауреат Державної премії 
України (1986). Учень академіка О.О. Шалімова. Зберігаючи лікувальні, наукові 
та педагогічні традиції кафедри, він впроваджує новітні напрямки досліджень 
хірургічної школи академіка О.О. Шалімова. За п’ятдесят років хірургічної діяльності 
виконав близько 25 тисяч операцій, розробив методики низки оригінальних операцій 
на печінці, жовчних шляхах та підшлунковій залозі. Створив хірургічну школу. Під 
його керівництвом виконано 5 докторських та 13 кандидатських дисертацій. В цей 
час співробітниками кафедри були професори В.Я. Білий, О.О. Біляєва, доценти 
О.Є. Бобров В.І. Бабенко, І.І. Левкович,  П.І. Гордійчук, Ю.В. Семенюк, Ю.М. Кленус, 
асистент М.А. Мендель. 
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 З вересня 1996 року в зв’язку з приєднанням курсу опікової хвороби кафедра 
хірургії №1 перейменована в кафедру хірургії та опікової хвороби, а з 2005 року 
– хірургії та комбустіології. На той час співробітниками кафедри були Лауреат 
державної премії України професор Г.П. Козинець, доценти - А.В. Соломко та О.І. 
Мироненко, І.М. Кебуладзе, асистенти - Л.О. Сюта та Ю.М. Васильчук, Заслужений 
лікар України М.І. Знаєвський старший лаборант І.В. Тростинська та лаборант Т.В. 
Побережник. 
 З жовтня 1997 року на базі кафедри клінічній лікарні “Медмістечко” було 
організоване та функціонує міське спеціалізоване відділення невідкладної хірургії 
та реабілітації для хворих з кишковою непрохідністю. 
 З вересня 2007 року назва кафедри перейменована на кафедру загальної та 
невідкладної хірургії з зв’язку з відокремленням комбустіології в окрему кафедру 
комбустіології та пластичної хірургії в складі академії.
 З грудня 2015 року завідувачем кафедри призначений Вадим Віталійович 
Крижевський, доктор медичних наук, професор, заслужений лікар України,  учень 
хірургічної школи академіка О.О. Шалімова, він продовжує впроваджувати новітні 
досягнення передової вітчизняної та світової хірургічної науки в навчально-
педагогічний процес та лікувальну діяльність.  Під його керівництвом захищено 6 
кандидатських дисертації. В його здобутку авторство 9 монографій, 520 статей, 18 
патентів України. Виконав понад 20 тисяч оперативних втручань  ІІІ-ІV складності.

 Основною клінічною базою кафедри є багатопрофільний лікувальний заклад КНП 
“КМКЛ №6” загальною чисельністю на  460 ліжок,  цілодобової невідкладної 
медичної допомоги з розвинутим спектром хірургічної допомоги, і представлений  
відділеннями  абдомінальної та гнійно-септичної хірургії, реконструктивної 
мікрохірургії, ортопедії та травматології з травмпунктом, урології та гінекології. 
В лікарні розвинена діагностична інфраструктура, представлена відділеннями 
клініко-діагностичної лабораторії, променевої діагностики, функціональної 
діагностики, відділення малоінвазивної хірургії та ендоскопічних досліджень. 
Лікарня забезпечена сучасним відділенням  інтенсивної терапії і реанімації, існує 
донорський центр трансплантації органів. В лікарні щорічно  виконується понад 19 
тисяч операцій, з участю  співробітників кафедри. На даний час співробітниками 
кафедри є: професори А. П. Радзіховський, О. О. Білясва, Є. Б. Колесников, доцент  
О. І. Мироненко, асистенти: Р. В. Іванченко, Є.Є. Крижевський, І. В. Кароль.
 
 З 2020 року виконується тема науково-дослідної роботи: „Оптимізація діагностики 
та лікування хворих з загальною та невідкладною хірургічною патологією”. 
НДР кафедри відповідає умовам сьогодення. Основними напрямами наукових 
досліджень є комплексне лікування перитоніту та профілактика його ускладнень; 
кишкова непрохідність; малоінвазивні технології при лікуванні захворювань органів 
черевної порожнини;  лікування та профілактика гострого панкреатиту та його 
ускладнень; синдрому діабетичної стопи; профілактика та лікування ускладнень 
хірургічних втручань, ранова хірургічна інфекція; судинна реконструктивно-
відновна мікрохірургія. 
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 Постійно ведеться підготовка аспірантів і іноземних клінічних ординаторів зі 
спеціальності “Хірургія”. Проведено захист 5 докторських і 21 кандидатських 
дисертацій. 

 Тільки за останні 20 років співробітниками кафедри видано 23 монографії, 
серед яких «Атлас операций на органах пищеварения» у 2-х томах, «Хирургия 
поджелудочной железы», «Еталони практичних навичок для лікарів-інтернів 
по спеціальності «хірургія», «Релапаротомия», «Очерки хирургии перитонита», 
«Ожоговая интоксикация: Патогенез, клиника, принципы лечения», «Невідкладна 
хірургія органів черевної порожнини», «Общая патология человека», «Сімейна 
медицина» у 5-ти томах; «Кишечная непроходимость», 7 навчально-методичних 
посібників, отримано 56 патентів на винаходи, впроваджено в клінічну практику 29 
результатів НДР, опубліковано 415 статей у журналах та збірниках наукових праць, 
прочитано 89 доповідей на конференціях, в тому числі 44 — на міжнародних 
конгресах і з’їздах хірургів. За останні роки, починаючи з 2016, кафедра організувала 
і провела 4 Всеукраїнські науково-практичні конференції з міжнародною участю.

  Кафедра загальної та невідкладної хірургії Національного університету охорони 
здоров’я України працює заради здоров’я народу та розвитку хірургічної науки 
України.
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ОРГАНІЗАТОР

Національний Університет охорони здоров’я України 
імені П.Л. Шупика 

КАФЕДРА ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ

ПРОГРАМА
науково-практичної конференції із міжнародною участю

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ХІРУРГІЇ 
У ВІЙСЬКОВИЙ ЧАС» 

Дата проведення конференції:
16 листопада 2023 року, 09.30-18.00
Місце проведення:
Софіївський Гранд Хол, Premier Palace Hotel, 
бул. Т. Шевченка / вул. Є. Чикаленка, 5-7/29, м. Київ

За підтримки: Компанії «МЕДІАМЕД»
Генеральний спонсор  U+System ГО «Науково-дослідницький 
інститут післявоєнної реабілітації  та  протезування»

Захід БПР № 5504480   
Провайдер №1065 НУОЗ України імені П.Л. Шупика
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ОРГКОМІТЕТ:
ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ:

КАМІНСЬКИЙ 
В’ячеслав 
Володимирович

ректор Національного  Університету охорони здоров’я 
України  імені П.Л. Шупика, академік НАМН України, 
д.мед.н., професор

СПІВГОЛОВИ ОРГКОМІТЕТУ:
ТОЛСТАНОВ 
Олександр 
Костянтинович

проректор з науково-педагогічної роботи НУОЗ України  
імені П.Л. Шупика, член-кореспондент  НАМН України, 
д.мед.н., професор

САВИЧУК 
Наталія Олегівна

проректор з наукової роботи НУОЗ України 
імені П.Л. Шупика, д.мед.н., професор

МОІСЕЄНКО 
Раїса 
Олександрівна

проректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи 
НУОЗ України  імені П.Л. Шупика д.мед.н., професор

КРИЖЕВСЬКИЙ 
Вадим 
Віталійович

завідувач кафедри загальної та невідкладної хірургії НУОЗ 
України імені П.Л. Шупика, д.мед.н., професор

 ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:
Радзіховський Анатолій Павлович  заступник голови організаційного комітету 
044-408-0372, 098-174-4372 
Біляєва Ольга Олександрівна відповідальна за видання матеріалів наукового 
медичного форуму (збірки тез, доповідей, тощо) 098-761 8364 
Колесников Євген Борисович відповідальним за візування договорів та 
сертифікатів 097-590-2984 
Мироненко Олександр Іванович відповідальним за моніторинг виконання 
резолюції наукового медичного форуму 067-247-5803

СЕКРЕТАРІАТ
Кароль Іван Вікторович

Іванченко Роман Вікторович 380(63) 360-1582
Крижевський Євгеній Євгенійович 380(97) 933 3403

Бітіньш Андрій Русланович 380(63) 153 7885
Адреса оргкомітету: Кафедра загальної та невідкладної хірургії НУОЗ України 

імені П.Л. Шупика, м. Київ — 03680,  пр. Любомира Гузара, 3 (4 корпус, 2 поверх), 
Тел. (044) 408-03-72

Сайт конференції: http://surgery-nmapo.org.ua/  
Електронна пошта: surgery.nmapo@gmail.com 

Конференція затверджена в реєстрі з’їздів, конгресів, симпозіумів та науково-
практичних конференцій МОЗ та НАМН України на 2023 рік,

тому є основою для офіційного відрядження.
Робочі мови конференції: українська, англійська

ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ:
1. Сучасні аспекти діагностики і лікування поєднаних пошкоджень м’яких тканин 
та опорно-рухового апарату бойової травми.  Реабілітація поранених.
2. Діагностика та лікування пошкоджень і захворювань  органів черевної 
порожнини. Перитоніт. 
3. Реконструктивно-відновлювальна  і  пластична хірургія. 
4. Антибіотикотерапія  в хірургії  бойової  травми.
5. Синдром діабетичної стопи та судинні захворювання кінцівок.
6. Стратегія і методи безперервної медичної освіти.
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ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ
16 ЛИСТОПАДА 2023 року

08:30-09:30 Реєстрація учасників. Велкам кава
09:30-12:00 ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ №1

Головуючі: Камінський В.В., Толстанов О.К., Савичук Н.О.,  Моісеєнко 
Р.О., Крижевський В.В. 

09.30-09:40
Відкриття конференції, вступне слово, вітання 

Камінський В’ячеслав Володимирович
Ректор Національного  Університету охорони здоров’я України  
імені П.Л. Шупика, академік НАМН України, д.мед.н., професор

09:40-09:55 Загальна і невідкладна хірургія: сучасний стан проблеми 
Крижевський В.В., Радзіховський А.П., Біляєва О.О.,
Колесников Є.Б., Мироненко О.І.
Доповідач Крижевський Вадим Віталійович, д.мед.н., професор, 
завідувач кафедри загальної та невідкладної хірургії НУОЗ 
України імені П.Л. Шупика, Заслужений лікар України, м. Київ

09:55-10:10 Лікування тяжких опіків в умовах воєнного часу
Козинець Г.П., Коваленко О.М., Жернов О.А.
Доповідач Козинець Георгій Павлович, завідувач кафедри 
комбустіології та пластичної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, д.мед.н., професор, лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки, заслужений діяч науки і техніки 
України, м. Київ

10:10-10:25 Сучасний підхід до лікування ран. Наш досвід
Ліфшиць Ю.З., Галич С.П., Крижевський В.В., Дабіжа О.Ю.,
Ткачук Т.В., Ярмолюк Ю.О.
Доповідач Ліфшиць Юрій Зіновійович, д.мед.н., медичний 
директор приватної клініки “Оксфорд Медікал”, м. Київ

10:25-10:40 Комбінована антибіотикотерапія при мультирезистентних 
грам-негативних інфекціях в умовах бойової травми
Мошинець О.В., Крижевський В.В., Строкоус В.В.,
Риб’янець Ю.В., Потогілова В.В., Оберняк А.О., Крикунов А.А., 
Юнгін О.С., Руднєва К.Л.
Доповідач Мошинець Олена Володимирівна, к.біол.н., старший 
науковий співробітник групи дослідження біоплівок відділу 
регуляторних механізмів клітини. Інститут молекулярної біології і 
генетики НАН України, м. Київ

10:40-10:55 Сучасні підходи до закриття дефектів м’яких тканин, 
отриманих в наслідок мінно-вибухової травми
Галич С.П., Дабіжа О.Ю., Пінчук В.Д.,  Крижевський В.В.,
Ліфшиць Ю.З., Ткачук Т.В., Ярмолюк Ю.О.
Доповідач Галич Сергій Петрович, д.мед.н., професор, провідний 
хірург відділення реконструктивно-відновної хірургії КМКЛ №6, 
м. Київ
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10:55-11:10 Досвід застосування бактеріофагів та аутовакцини 
в комплексі лікування гнійно-септичних ускладнень 
бойової травми
Саволюк С.І., Липницький В.В.
Доповідач Саволюк Сергій Іванович, д.мед.н., професор, 
завідувач кафедри хірургії та судинної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, м. Київ

11:10-11:25 Досвід лікування бойової травми дихальних шляхів
Гетьман В.Г., Сафонов В.Є., Кравченко К.В., Витвицький І.З.,
Пітух С.С.
Доповідач  Гетьман Вадим Григорович, д.мед.н., професор, 
завідувач кафедри торакальної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, Заслужений лікар України, м. Київ

11:25-11:40
online

Відеоторакоскопічні технології у лікуванні постраждалих 
з проникаючими пораненнями грудної клітки у період 
бойових дій
Академік Бойко В.В., Кріцак В.В., Ткаченко В.В., Хашина В.О., 
Мінухін Д.В., Корж П.І., Серенко А.А. 
Доповідач Кріцак В.В.  ДУ “Інститут загальної та невідкладної 
хірургії ім. В.Т. Зайцева НАМН України, м.  Харків

11:40-11:50
online

Лікування вогнепальної осколкової травми нижніх 
кінцівок з використанням методів пластичної хірургії
Шапринський В.О., Форманчук А.М.
Доповідач Шапринський Володимир Олександрович, д.мед.н., 
професор,  завідувач кафедри хірургії медичного факультету №2. 
Вінницький національний медичний університет
імені  М.І. Пирогова, м. Вінниця

Обговорення

12:15-13:00 Обідня перерва 

13:00-15:30 ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ №2
Головуючі: Крижевський В.В., Радзіховський А.П., Лівшиц Ю.З.,

Галич С.П.
Регламент: доповідь – 10 хв, питання та відповіді – до 5 хв.

13:00-13:15 Реабілітація поранених. Реконструктивна мікрохірургія в 
лікуванні наслідків бойової травми
Dr. Tamer Ghanem - plastic, reconstructive surgeon, MD, PhD
(USA)

13:15-13:30 Реабілітація поранених. Остеоінтегративні методи 
протезування кінцівок
Dr. Jennifer Ernst - plastic, reconstructive surgeon in Georg-August 
Universitat Gottingen (Germany)
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13:30-13:45 Актуальні аспекти хірургічного лікування бойової травми 
кінцівок
Король С.О., Гуменюк К.В., Мусенко О.Я., Палій І.П., Свистак Н.В.
Доповідач Король Сергій Олександрович, д.мед.н., професор, 
начальник кафедри військової хірургії,  Українська військово-
медична академія, м. Київ

13:45-14:00 Проблемні питання інфекційних ускладнень при бойових 
пораненнях кінцівок 
Грицай М.П., Поляченко Ю.В., Колов Г.Б., Цокало В.М.
Доповідач Грицай Микола Павлович, д.мед.н., професор, 
завідувач відділу кістково-гнійної хірургії Державної установи 
«Інститут травматології та ортопедії НАМН України», м. Київ

14:00-14:15 Актуальні аспекти лікування постраждалих з бойовою 
комбінованою термомеханічною травмою кінцівок
Король С.О., Палій І.П. 
Доповідач Палій Ігор Петрович, ад’юнкт кафедри військової 
хірургії, Українська військово-медична академія, м. Київ

14:15’-14:30 Променева візуалізації у військовій медицині: роль в 
діагностиці бойової травми
Чуканов О.М., Качанова О.С.
Доповідач Чуканов Олександр Миколайович, ординатор 
відділення комп’ютерної томографії, Ірпінський військовий 
госпіталь,  радіолог, операційний директор медичного центру 
LifeScan, м. Київ

14:30-14:45 Досвід “U+System”: як працює слухопротезування нині і 
чому потрібно ще більше
Толубаєва Поліна - project manager U+System. м. Київ

14:45-15:10 Світ невід’ємності: як “U+System”  займається  
реабілітацією та створює нове майбутнє України
Мостепан  Олександра Олександрівна - CEO U+System,
лікар-хірург. м. Київ

15:10-15:25 Власний досвід  реабілітації
Ветеран АТО  Свириденко В.В. 

15:25-15:40 Сучасний погляд на лікувальну стратегію синдрому 
діабетичної стопи
Доповідач Саволюк Сергій Іванович, д.мед.н., професор 
завідувач кафедри хірургії та судинної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, м. Київ
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15:40-16:00 Кава-брейк
16:00-18:00 ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ №3

Головуючі: Біляєва О.О., Колесников Є.Б., Саволюк С.І.
Регламент: доповідь – 10 хв, питання та відповіді – до 5 хв.

16:00-16:15 Особливості надання допомоги при вогнепальних 
переламах і пораненнях позаочеревинного відділу 
прямої кишки
Заруцький Я.Л., Шудрак А.А., Бурлука В.В., Махмудов Д.Е.
Доповідач Заруцький Ярослав Леонідович, д.мед.н., професор 
кафедри військової хірургії,  Українська військово-медична 
академія, м. Київ

16:15-16:30 Симультанні абдомінальні оперативні втручання: 
сучасний стан проблеми
Саволюк С.І., Кругляк Є.К.  
Доповідач Саволюк Сергій Іванович, д.мед.н., професор, 
завідувач кафедри хірургії та судинної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, м. Київ

16:30-16:45 Перитоніт як соціальна проблема. 
Антибіотикорезистентність, раціональна 
антибіотикотерапія і пробіотики в комплексному  
лікуванні перитоніту
Біляєва О.О., Крижевський В.В., Мироненко О.І., Риб’янець Ю.В., 
Кароль І.В.,  Іларіонова Т.В.
Доповідач Біляєва Ольга Олександрівна, д.мед.н., професор 
кафедри загальної та невідкладної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика,  Заслужений лікар України, м. Київ

16:45-17:00 Сучасні аспекти прогнозування перебігу гострого 
перитоніту
Біляєва О.О., Кароль І.В.
Доповідач Кароль Іван Вікторович, к.мед.н., асистент кафедри 
загальної та невідкладної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, завідувач хірургічного відділення Броварської 
багатопрофільної лікарні, м. Київ

17:00-17:15 Продукти і раціони оздоровчого харчування в процесі 
реабілітації військовослужбовців
Сімахіна Галина Олександрівна, д.тех.н., професор, завідувач 
кафедри технології оздоровчих продуктів, Національний 
університет харчових технологій, лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки, м. Київ

17:15-17:30 The use of artificial intelligence at the stages of evacuation, 
diagnosis and treatment of wounded soldiers in the war in 
Ukraine
Kolesnikov E.B., Kryzhevskyi V.V.
Доповідач Колесников Євген Борисович, д.мед.н., професор 
кафедри загальної та невідкладної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, лауреат Державної премії України в галузі 
науки і техніки, м. Київ
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17:30-17:45 Навчання інтернів з хірургії: особливості сьогодення
Крижевський В.В., Мироненко О.І., Біляєва О.О.,
Радзіховський А.П., Колесников Є.Б., Іванченко Р.В., 
Крижевський Є.Є., Бітіньш А.Р.
Доповідач Мироненко Олександр Іванович, к.мед.н., доцент 
кафедри загальної та невідкладної хірургії НУОЗ України
імені П.Л. Шупика, м. Київ

17:45-17:55 Обговорення доповідей
17:55-18:00 Закриття конференції

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ
 17 листопада 2023 року

Проведення 2 Майстер-класів
Місце проведення:

MIRUM clinic вулиця Північно-Сирецька 1-3, Київ, Україна

08:30-09:30 Реєстрація учасників. Велкам кава
Головуючі: Крижевський В.В., Галич С.П., Колесников Є.Б.

09:30-12:00 Демонстрація майстер-класу
Реконструктивна мікрохірургія в лікуванні наслідків 
бойової травми

Dr. Tamer Ghanem - plastic, reconstructive surgeon, MD, PhD 
(USA)

Обговорення. Тестування-опитування (оцінювання). Вручення сертифікатів
13:30-14:00 Кава-брейк
14:00-16:30 Демонстрація майстер-класу

Остеоінтегративні методи протезування кінцівок

Dr. Jennifer Ernst - plastic surgeon in Georg August Univercity 
(Germany)

Обговорення. Тестування-опитування (оцінювання). Вручення сертифікатів
16:30-16:50 Закриття конференції. Вручення сертифікатів
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СТЕНДОВІ ДОПОВІДІ

Роль аплікаційних сорбентів у комплексному лікуванні
гнійно-некротичних процесів при синдромі діабетичної стопи
В.В. Крижевський, О. О. Біляєва, О. І. Мироненко, А. Р. Бітіньш

Гінекомастія як соматичната та естетична проблема: хірургічне 
лікування
В.В. Крижевський, А.Г. Ігнатьєва

Сучасні підходи до комплексного лікування синдрому діабетичної 
стопи
О.О. Біляєва, Є.Є. Крижевський

Порівняння безпеки виконання мінілапароскопічної і традиційної 
холецистектомії
М.А. Мендель, Ю.В. Павлович, Я.В. Романенко

Морфологія кісткової тканини за умов пластики дефектів у 
дистальному метафізі стегнових кісток щурів 3d-друкованими 
імплантатами на основі полілактиду та трикальційфосфату в поєднанні 
з мезенхімальними стромальними клітинами
Н. М.  Гонтар
Кафедра травматології, ортопедії, фізичної та реабілітаційної медицини, аспірант 
Харківського національного медичного університету, м. Харків
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НОТАТКИ






